JAIST Repository

https://dspace.jaist.ac.jp/

iUy UUg o

Title gooooogoogoood

Author(s) oo, 00

Citation

Issue Date 1999-03

Type Thesis or Dissertation

Text version aut hor

URL http://hdl . handle.net/ 101119/ 1248
Rights

Description Supervisor: oo 0O4d, ooooooo oo

AIST

JAPAN
ADVANCED INSTITUTE OF
SCIENCE AND TECHNOLOGY

Japan Advanced Institute of Science and Technology



O o o 0O

Joooodoooodgoooguon
odoooooooooooo

oooo OO OO0 ood

goggoogooobon
googoouooobooooad

o o

19990 20 150

Copyright (© 1999 by FUJIWARA Masayuki



1 Odgo

1.1
1.2
1.3
1.4

2 0Od
2.1

2.2

3.1
3.2
3.3
3.4
3.5

I
UOOOO o e e e
UOOOODO oo e
OOODOOO . e e e

I O
21,1 O0O0DDOOO0OO0O0ODO0O ..o oo .
212 00000000 .00 oo
I
221 0OO0O0ODODOODOOOOO ..o r o
222 UOUOOO0OOOOOOODOOO .00

guogubggdgbogogooan

UUODOOOOO0 s
I 1 PP
UUOOOODO oo s
I
UOOOOOOO « o e e e
3.5.1 OOOOOO ..o
3.5.2 UUOOOUOOOOOO .o o e



4 UUoooooobouboboob oo
4.1 DOODOODOODOO .00 s
5/ I I
4.3 DOODOOOOOOO .o s
4.4 00000000 ..o e e e e
441 O0O0OOOOODOODODOODOO « .00,
442 0000000O0OO0OOOO ...

5 Uugno
5.1 OUOOUODOODO .o e
.2 DUUOOO ..o

goon

g

b AbD0d200000000000000000O

b BUdodbooobogooooooo
B.1 UO0OOOOOOOO oo e
B2 ODUO0OUODOOOOOO0OO .0 e e e e

i

27
27
28
35
35
35
38

43
43
44

45

48

49
49
51



[ [

I P 15
I I 20
UOO0D0O0O0OO0 o e e 21
I AP 23
I 1 25
I 1 OO 26
I 0 39
gbgboguoogobooobb20bgoooouooooobobon .. 40
I 1 0 P 41

I I I O )/

Ub20000000000000 ..o oo 49
20000000000 o000 50
I I P 58
DADSUOUOUODODO .« ..o oo s 59
SIMULINK DO OUOOO « .o e e e e e 59

1ii



11 [

HENREN

godboubdggouoobdbobouonouoboobobononoon
gogoggbdgboobooboon

1.1 Ougoobodd

gobodgubbgubodgubboouoooubooobboounbooobo
gboboboboobobbobooooboboboboboboboooobobgb
oo gobobobobobboounboooan
gbogoboooobbbogboboobobonboobobobbobbooboon
godb200bgbogugboubooobboboobouboobobobobnboogn
gogddbooboogbgbgoboboboboobobooooboboooooo
goouoooodgobdn

gbbbbgoodgoogbogoubogoogoobobboboooouoao
gobgubogbbobobboubboboobooboobobooobooob oo
gogbobooboboobogooboobobbobonobonooboooooogn
gobobbodooboodoooobobobooooobooboboobooobn
goboguboobodgbobogubguooboobboouboong

godgdbobobobobdbogdbobobbboboboobobboobodon
gobogbbuoooobboobuogubouboubooboubboboobouon
gogbdbgboodbonobonoboouobonouooogboboban



googoogboooboogooo

godogbgbobobogoooobbuoobboboobbbonooogn
gubutgobbodbgbgbobououooouoobobobooobobobobo
godbdogbbbddubobooobooboboboooooobobooogn
guobgbbddboouobbooboobobobooboboboobooboboobg
gogboogubbogogogbobooboobooboboboboononoon
gogooubogoobgoboodan

gogbdbodgbggubobouuboooobogb bbb obooon
gogbooobgobobgboobobobobobobobobogounoboon
gobooubogugbogboooboubonbuobboobobobonoooon
gogbobobbogbgbgbobooboobobobobobobonoboogn
000000000000 00O0O0O0O0OOUOOOOg (transparency) DODOODODODODO
googoogboogbogd

1.2 OJOood

gobogbbouboubgobioobduboooubboobouboouooa
gogutgbbdbubgbgbobdoobuuboouoboooboogibon 1948
o0oobobodbdibdibd RGeertz DOOOOOOOO0ODODOOO ANL Model-1
gobodgbodgbogbbogbogooobsnogbnooubounoooon
gooooubdbdbobobobd ANL-E10obogobboobobooooon
goodbboogubooubouboobboobognoon

godoogbogodgbdogoobooboboboboboooboooooonbn
guobgubdgbobbogboubooobooobooouboobobboobbooo
gubodtdbbogougbbbuguonodgbbboobbononbooobo
gbogugobbogbbooogoboobogububobooobobboobooon
googodbodboubouogboguouoogbogbobunbboboua
gubotgotbooggboogbbogbbbogonbooobbbooooooon
gobogbogubgboboboboobgoouoobboobboubooboobnbooboon
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gogbdoouogbugbgbobonobgbbobbobonbbouobooon
ggbooboboboboubobbooobobouobooboobooboouonooooa

gobogbododbogbboboboobobobbbooboouoobuobooonoon
goougbogbgobobogboboboooboboboboooooboogn
guogoubobobooobgoboood

StrassbergJ Goldenberg O [9][8] D D00 OOOOOOOODOOOOOOOOOOOO
gugudbodbobogbobbodbogubububobdgbibUdd ULeung UFrancis
Odobo0ooboboooooobooobooooooboobooooobooobooooo
O00000O0000D00000 Spong U Vidyasagar [7] 0000000000000
godbdbgddbobobnobobooboobubooboooobobooboogn
gbuobbooobboooobbobboboobobbooobobooboooobobd
godbdggbobdboboobouobobobobonobnbooobobooboooon
gogbobouobogoobooobobobobobonoobobuoooon
oo booboobobobobobouooooaon
gobdgbobbogbooboobobogbbogbbob

1.3 0OU0goon

guobogdboubibg20b ~.0dboobbobobbbooboobboobbo
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gobgubbbgbboobuoubooboobooouboobobboobobouagn
000000 Sletine OLi (6| DO O0D0O00OO0COOOOODODOOODOOOODOOO
goodoogobooboobooboobobobooboboboooooboboan
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1.4 0OO0OO0OOO

godbguuubroodoogbooobooobou oo aonoon
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gobdgoougoobgbogbobobongoobobooobonoooooo
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gubodgubboduooogboognbogobboobbuoooooobo
guobgbbobubouobobbooboobboboobouboboboobboon
guobbougoouboogoogooboobbogbboobouboobn

2.1 Ooogooooboot

2.1.1 JOooogooouogod

n00000000000000000000000000000000 [10]0
M(q)§+C(q,9)q+9g(q) =u+J'F (2.1)
0ooo
M(q)e®™ . 0000
C(q,q) e ®™ . DDOOOODO
(C(g,q)¢ : DOOOOODODOO)
glg)e®r” : OOO
q=[q,...,e:)  eR” . 0000
u=[u,...,u,)] €R” : O0OOO
Fe®® . 000000000 OO0DO0DOO(OOOOOODOO0)

JeR®™ . 000000 0OO0OOOOD



gobooougbobbggogboboobboobbobboobooooboon

(00 1) M(¢) 000000

M(q)0OOOOOOOOODOOOOOOOOODOO0O00O0 M Y(qpO0O0O0O0
goo

(00 2) M(q)—2C(q,q) 00000
C(q,q)000000000M(q)-2C(¢q,q)0000000000000OOO
AcR>r000000zeR 0000 2TA2=0000000000

(00 3) M(q)0C(q,9)0g(q) DODOD
00000 MpinOMyaxOCuax DGuax 0000000000 ¢gdgO000000
000000000

0 < Mmin S HM(q)“ S MMax (22)
1C(q, @) < Cuaxl|4ll (2.3)
19(@)]l < Guax (2.4)

(00 4) 00000000000
0000000000000 (21)0000000000000Y(q,4,§) € R
000000000000 c R 0000000000000000

M(q)g+C(q,9)qd+9(q) =Y(q,4,4)0 (2.5)

Y(¢g,q,q) 00000000 DO0O00OOOOOOODOOODODOODODOODODODODOO
gugboodobobebdbuububobnboobobobooouooooon
00 (25)000000000000CDOOOCODOO

2.1.2 0O0OO0OO0OO0OO0OO0O4d

gobodubogbobboobboobbobbooboubbooobboobooa
gogbdodbbboobbobogogbubobobobooboobonoooogn



O00O0000ooboooob (2)y0ooobbooooobogboooobobOooooo
googbooboobogbbgd

~ ~

M(q4)g+C(q,9)g+g(q) =u+J'F (2.6)

OO0 (26)00000000D0OOCOODOOOOOOOODODOOODOOODOOOODDOO
gboopobuotobogbbuubouoobogbogoogua

M(q) := M(q)— M(q) (2.7)
C(q,q) = C(q,q)—Clq,9) (2.8)
g(q) = g(q)—9g(q) (2.9)

0 (2.2)0(2.3)0(24)000000000000000000000000O000O0OO0
ooooo

000000000000000000000000000000000000000
0(26) 0000000000 Y(¢g,¢,¢) 0000000000000 00D0000O0
06000

~ ~ N

M(q)q+C(q,9)a+4(q) =Y (q,4,9)0 (2.10)

gouguougbbooogbbobbouobuobagn

6:=6-9 (2.11)
0oooo
M(@)g+C(q,4)q+d(q) =Y(q,4,4)0 (2.12)

0000000000000000000 MOCOgOOO00Oo000000o0oo00a
guobogodbbbobogd éDDDDD(2.12)DDDDDDDDDDDDDDDD

2.2 0O0O0O0O0OOUOOooboooouooooo

Slotine JLi [6|0 0000000 OCOO0ODOOODOOOOODOOOOOOOO0OOOOO
gutbuodbgogbgodagbbobobobobouobbooboboboba



0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000 [100000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000

D00000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0D000000000000000000000000000000000000000
00 (21)00000 J'FO o000000

M(q)g+C(q,9)q+g(q)=u (2.13)

googgoguouoouoogon

2.2.1 UU0OooOooog ooogd

0000000000000000000000 ¢q,00000000 ¢,00000
00000000 q0 q,0000000 g0 o0000000000000 ¢0 ¢
00000000 g0 o000DO0DODOOOOOOO0O

q9q=4q9—4q; — 0, i'i:il—q'd—ﬁo
goog
goodobooggodoogn

0000000000000 (213) 000000000000 « 00000 0O0oOo
gudoogboooboogboodgo

u = M(q)¢+C(q,9)¢+g(q) — Ko (2.14)
{&::qw—4q‘ (2.15)
oc.=q—(C=q+ Aq

A:diag{A17...7)\n}7 (AZ>07 i:]_,-..7n),

K:dlag{kbakn}) (kz>07 ZZl,,’n,)



O000000000000000000000000000000000nooonog
0 g0g000000000D00D0000D0000 g+4A¢g=000000000000
0 g=g=0000000000000000000000000000OO00O0OO0O
D00000 e:=qg+Ag00000000000D00000O0 g=¢g=000000
00000000000 0000000000000000e 000000000000
O000000000000000000000000000000000000000
O¢:=¢g-oc 0000000

0000
00000 (213)0000 (214) 000000

M(q)g +C(q,4)a +9(qa) = M(q)¢ + C(q,4)¢ +9(q) - Ko (2.16)
00000000000

M(q)(g-¢)+C(q.9)(g—¢) + Ko =o (2.17)
0 (215 00000000000

M(q)é + Clq,q)o + Ko = o (2.18)

0000000 «0000000000000000000
0000000000 V(g,q):R* - R+ 00000

V(3,q) = ;0" M(q)o + 3" Pg (2.19)
D000OPeR»™ 0O
P=P'=A"K >0 (2.20)

DD000DO00Dood

O000g=g=0000 V(e,0)=00000¢g0g00000000000V(g,q)>0
0D00000V(g,q) DghlgOO000000DO0

v 0oooooooooo

.1 1 .. 1 T
Vﬁ%q)=§GThﬂqﬁr+§GTNHQﬁT+§GTNHQNT+q-Pq+quq+qTPq



1 . .
=o' M(q)6 + ;0" M(q)o +27" Pq
1. . e
=—0'Ko+o'(3M(q)—C(q,4))o+23' Pg
=—0"Ko +2¢4"Pq
=—(q+A9)"K(q+A43)+23"A"Kq
— 4§ K§— g ATK Aq (2.21)
0000V(0,0)=00000K O ATKAODODOOODOOOOV OOOO0O000000
000V OO0O0O00000000000000000000000000000000
000000
Gd=q—q,— 0, §=4—qg;,— o

goodon O

2.2.2 JOOUOOUOOO0 OOO0OOOO
goobodoboguoguod

D00 (214)00000000000000000000M =00C=00g=00
D00000000000000000000

uw = M(q)¢+C(q,9){ +4(q) — Ko (2:22)
{02%_46. (2.23)
ci=q-t=§+Aq

A =diag{\, -, M), (A >0, i=1,---,n),

K:diag{kl,"'7kn}7 (kz >0, 1= 1,"',71)

O0D000000ODOO0000000ooon (222)00000ooooooo (2nyooo
god

M(q)§+C(q,9)q +g(q) = M(q)¢ +C(q,9)¢ +d(q) — Ko (2.24)
00000000000 M(q)¢+Clg,q)¢ 00000
M(q)o + C(q,q)o + Ko = M(q)¢ + C(q,q)¢ + §(q) (2.25)

10



0000000000 (212)0000000000000
M(q)¢+C(q,q)¢ +d(q) =Y (q,4,¢,¢)0 (2.26)
000000000000 0000000000000000000000000000
M(q)6 +C(q,9)o + Ko = Y(q,4,¢,{)8 (2:27)

0000000000000 (218) 0000 (227)000000000000000
000000000000000000000000 Y(g,¢,¢,¢) 0000000 60
0D000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000 p>0000

1611 := (16 — 6] < p (2.28)

0000000000000000000000000000000000000000
0D000000000000000000000000000000000 Y(q,4q,¢,¢)a
00000000000000000000 (2.27)0

M(q)o + C(q,q)o + Ko =Y (q,q,{,{)(0 + @) (2.29)

goooooood
goodgbodboggbbobogoogbogboobbobbbod

gobogbodogdbdg obgoddo
OO00o0ooDoOOo0obOOoobD 2.3)0obbobobboob0d0 «0OO00O0DbOoobD
Oo00ooOooooo'ocood

w = {M(q){+C(q,9){+d(q) - Ko} +Y(q,4,¢ )

= Y(q,4,¢.{)(0+a) - Ko (2.30)
{&::qw—4q‘ (2.31)
ci=q-C=q+Ag

A:diag{A17...,)\n}7 (AZ>07 i:]_,-..)n),

K = diag{ky,---,kn}, (k; >0, i=1,---,n)

0000000000000 000000000000000000 BOOOODODOODOOO BO
goboogoooog

11



good

~pe (Il ><000)

u = P (2.32)
—=& (€l <000)
&
000000 ¢>00000000000000
£=Y"(q,q,¢{,{)o e R (2.33)
ooooooo O

00000 (230)0Y(q,4,¢,¢)0 00000000000000000000000
0000000000004 000000000000000 200 —-KeOOOO
000000000000000000000000000

0Dooo
0000000000 V(g,q):R* - R+ 00000

o 1 - N
V(3,9) = ;0" M(q)o + 3" Pg (2.34)

O000OP e R [
P=P"T=A"K >o0

DD000DO00Dood
O000g=g=0000 V(e,0)=00000g0g00000000000V(g,q) >0
000000V(g,q DglgDO0D0DO00DOO0
D0000000000000000 (229 00000000000 VOODOOOO
0ooooag

LS 1. 1 . 1 . T e 3
‘4%m=57“ﬂ®0+§fﬂﬂma+§fﬂﬂwa+qPq+qu+qu

1 . .
=0’ M(q)o + §O'TM(q)0' +2¢" Pq

:—Hkﬁﬂﬂéﬂﬂm—cmﬂ»mﬂfP%ﬂﬁﬂ%m&@@+ﬂ)

=—0"Ko +23"P3+0"Y (q,4,(,{)(0 + @)

12



=—(3+ AQ)TK(§+ Aq) + 23" A" K+0"Y (¢,4,¢,¢)(8 + @)

=~ Ki— " A"KAG+0"Y (¢,4,¢,8)(0 + @)

= —2"Qx+£%(0 + ) (2.35)
00000000 :=[§",§ |"0Q = diag{A"KA, K} 0OOODOOOODOOO QO

000000
0000000000000000 ¢76< ¢ 0] 00 (228)0000000

v € 4 €' 5
é(%ﬂ| ) A ¢ ~pHﬁHﬁ ~
> pl&ll =11l -6l = 1€l - (o —1[e]]) >0 (2.36)

000000000000 0ODODODOg (23s)0bobooobobobooboo

‘N&é)fS—ﬂFQw+€WﬁéH+ﬁ) (2.37)
0o0oooo0oooo

O0O0|¢| > 000a=-p & 0000000000

]
V(§,q) < —2"Qx (2.38)
oo
D00|¢l<e0000a=-2¢0000000 (237) 000020000000
T & Loy _ oer, 8 P
gt = g S
= —LJel + plel
_ _P 2 EP
= (el =25+ (2.39)

000000000000 |¢=50000000% 000000000000
000

wi= | (2.40)

O0D0000000 Mm@ O OQUUDODODDODODO
|lz| >w 0000000

13



9
L < rnl@l2]f < 27 Qa (2.41)

0000000 (2.37) 0

VT@&)S—wTQw+§f<O (2.42)

0000000 V(g 00000000 VOOOODO0OO00D00000000o0o0o
0000000000 (g,)000 B={z| ||| <w}000000000000000
D0000000000000000000000000000000000000 O
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Jobdotdbodgdodoot

godododbgbogggbogbodogbgbobobboboboboooogn
gobgbbogoooobobooobibobbobobbobbboboobobobooo
godbdoogogbgbgbooboubobboobobboobboooboogn

gogood
goooooboodbodbod nU000 s ouooooogn

3.1 OO0oguood

AN Z D5 s BREIZMA 5
V-of v

P

*
| 1
| I
\/
7, 2Ark0—5 Z
K8 AL—7

0 3.1 0gbougoguooggo

guobogbbobdgobbooboubbobobobouoooboobuoguboo
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0200000000000000000000200000000000000000
00 (21)020000000

{ﬂﬁd%&in+0m@m@mmm+gmmm%=um+J£Fh (3.1

M.(q,)q, +C.(q,,q.)q, + 9.(q,) = u, — I F.,
00000000F, 0000000000000000F, 000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000000

0000000 310000000000000000000000000000000
00000000000 ¢,0q¢, 000000 ¢,04,000000000000000
FOF.0000000000

3.2 UO0O0O0OOUOO0ooooooood

00000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000 2, :=[q%, ¢~ 0z, :=[q¢7,¢"]* OO
0000 F,O0F. 0000000000000000000000000000000
O [18)000’0000’000000000000000000000 2000000
000000000000

0000000°00007°000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000 F,00000000000000 F.OOOOOOOO
00000000000000

00000000000000000000000000000gq, 00000000
00000000000000000000 ¢,000000000000000

4, —4,, — 0O, ‘:Is_‘im__)07 Fh_Fe__>0

goouoouoogon
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3.3 UU0ooon

gobbogbboboobboobouooobobooubgoboobooonoooo
goood

Uy =u — J'F,
T (3.2)
u,=u,+J, Fy
000000000 32)0 «, 000 «, 00000000000
ooooo0 3)yoboooo w, 0w, O0OD0ODO (3.2) 000000
M (@) + Con( @ @) + Gn(@) = Wl + (JLFy = JTF) (3.3)
Ms(qs)qs—i_cs(qs?qs)qs+gs(q5) = u{s—i_(JZ%Fh_JZFe) (34)

000000000000000000J2F,-JTF. 0000000000 o, 00
0D+« 0000000002000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
0000000000000 (35)000000000000000000000000
00000000000000(7)02000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000

gobodgodbgoobodbogbgodobodgoodod
gooobdoooobodobob e, OO0 o, DOOOOODOODOODOODOO
goooouobobobooobobood

um - Mm(qm)'Cm + CM(q'rrn qm)Cm + gm(qm) - Kmo-m - JsTFe (3'5)
y — . o A~
{ Cm q‘s .qm . . (36)
Tm =qp — Cpn = Q4 + AQ,,
us, = MS(qs)&s + Cs(qs7 qs)és +gs(qs) - KSUS + JZth (37)

{Cs:iIm_AQs
Uﬁzqs_CSZQS-l_AQS

17



0000 A=diag{\, A}, A>0 i=1,--,n) ,
K = diag{km1, - kmn} , K, = diag{ks, -, kon}
(ki + ki >0 i=1,---,n)

9, =49, — 4, Z]g =4, —4,, On=—0;

O
oooog
00000 31)oooooOoooooooooo
M () + Con(@n> Gn) G + G (D) (3.9)
-M ( )Cm C (qm7 qm)(m - gm(qm) + KmO'm = _JZFe + ngFh
Ms(qs)qs + Cs(q.s‘? qs)Qs + gs(qs) (3 10)
_Ms(q.s)c,s - Cs(qmqs)cs - gs(qs) + Kso-s = JZLFh - JZFe
0 (3.6)0(3.8) 0000000000000
M . (q,)0m +Cnl(4,,,8,,)0m + Ko, = —J'F, + JLF, (3.11)
Ms(qs)d-s + CS(qs)qs)as + KSO'S = ngFh - JzFe (312)
0 (3.11)000 (3.12)0000000

—{Ms(qs)d's + Cs(q57 qg)as + KSO'S} -
o,——oc,JO00O0O0O00OO

{M,(q,,)+M,(q,)}0,+{Cn(q,,aq,)+C:(q,,q,)}0, + (Kn+K,)o, =0 (3.14)

000
M(q,,9,) = Mn(q,)+M.q,) (3.15)
C(@m> 4 4:45) = Conl@n, @) + Cs(45,4,) (3.16)
K = K,+K, (3.17)
o = —0, =0, (3.18)
q = —q,=4, (3.19)

18



NO000000 (314 000000000000
M(qm7 qS)o;- + C(q'mJ qm? q37 qS)o_- + K-a- =0 (3‘20)

00000 M(qg,,q)00000000M(q,,q,) - 2C(q,,4,,4,,4,) 000000
OD0K O0O00OOOOoooooo
0 (3200002000 (218)0000000000000000O0O0O0OOCO

. 1 _ _
V(g,q) = E&TM (@m-9.)0 + " Pg (3.21)

P=P"=ATK >0 (3.22)
00000 (219) 0000000000000 V(g,g): R — R+ 000000
V(g,q9) = -4 Kq—q"A"K Aq (3.23)

0000V(o,0)=00000K 0O ATKAODOODOODOOVOODOO0O0OODOODOO0
D00V OO000DO00000000000000g—o00g—o00000
000000000000000g—o000000000¢,=¢g—00q,=g—o
g,=¢g—o00000000 38)0000006 =q,+Ag, —ole =q,+Ag, — o
0000000 (3.12)000000JfF, =J2F, 000000
D00000000000000000000000000000000000000
ooooJ,. 0 J,0000000000000000000000OJ,,=J,0000
00000000000 F,=F. 000000000000000000000000
Doo0oooo 0

3.4 UOUO0O0OUOOUOOOO

gbogbobodgbogbooodgbouboboosapbogooubobogbobg
320000000007Centroller”dU00OOOOUODOOOOOOOOOOOOOODO
godbogoougbbibdtud e, bbb oaonbogn
gogbogbobooboobobooobubt e U0 ooooooan
gogbdodboooboogbogboguobboubougobooobnouooongn

19



U032 0bougogoogoogn

goub F,0000000000000 F.OOOUOODOOODOOOOOOOOoooO
gobobooooon
gobdo220dobgbboabobobbubobbgobbgubouooooboas
gobooboooboobobbboobooooobboobooobooboobooobo
OoooOoOoOooOO0OOooO00ooOoOooDUooOoOooboDOogooobo(nyoOd
OpR00O00D00000000ODODOOOO000000boOooODDOObOOoOoOoDn

godbogodboobobubogooobooounbobuobobobouoaon
gobodbogbodboodbnbogobooobobobobouooogoobogogn
gobgubogbbbogbouogoboubouboobooubooboouon
OOO0OooooOo"0oobr’oobooooboobooooobDboOoeoooooooon
goguoouboobobooobgobobobobobon

00000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000
00000000000000000000000000000OO q,—o, g, — o0 O
0000000000000000 [¢F,¢"]Y 000000 q,=q, 00000000
0000000000000000 3.3000000q,,=q, 0o 000000000
000000000 0000000000000000000000000000000

20



A Ys %Y

PRI TE
°

033 U0bugboagod

godbodbdgbgbuououbobogboduuoobobobuouoobobobo
googooobogd

3.5 UO0OOoggong

3.5.1 OOOoog
goodgboogogoo

godogbdbdbubi bbb n0bgbobon
goobodbogbgguobd nbobooboooobobooboboobou g
goobogobogbbotobogubodgu2tbbooubboobb 2000000
gogbouboobogbgbgogobgooo

guubodgbabogbdgbatd20babuogbobobnogbdob Bapgoao
gobgboougogbogbobobobuobuob oo sagbunooubooboon
b 20000 obdgugougbuogboouboabn Agooda
goo

21



U 3.1 0bgdboggoguogouga

ooo oooo
nbbbooobaon 01000 02000 01000 02000
ooooog (m) I =0.2 Im2 = 0.2 lg1=0.2 lgp =0.2
oooooooooon (m) rm1 = 0.1 Tma = 0.1 rs1 = 0.1 750 = 0.1
gooodn (kg) M1 = 15 Mma = 3 mg; = 15 Mgy = 3
goooodnl (kgm?) Iy =0125 | Ly, , ,=0025 | I, =0125 | I,  ,=0025

00000 200000000000000000O0DOODEOODOD (A33)00O
goubdooobooogn

M1 Ty + M2l + gy 0.3950
0 = M2z + Iy = | 0.0550 (3.24)
meZmlrmZ 00600
maray +mel2 + L, 0.3950
0, = R = | 0.0550 (3.25)
m32151T32 00600
0000000 (35)0(3.7) 000000 (25)000000000000000
Un = Youl€p @nrCmiCn)Om — Ko — JLF. (3.26)
) — . _ A~
{ Com qs G ) ] (3.27)
u, = Y,q,4q,¢,.¢)0, - Ko, +JLF, (3.28)
y — . o A~
{ Cs qm ; qs . ) (329)
USZqS_Cs:qs-l_Aqs
ooon A:dlag{Ah))‘nL ()\z>0 121,,71) ;

Km - diag{kmla T 7kmn} 9 Ks - diag{ksla e 7ksn}

(ki + ks >0 i=1,---,n)

9y =949y — 4, Om = —0;

QSqu_qn’w
ogooooood

Y’I‘I‘L(qnn qm? &m? Cm)

22



R AL—T TAA

VYs=-0.1
I le,—e)l— (By—fe—
L O, Vs L O Ym
C O C O
J 4 J
(0.2,0.2) (0.2,-0.2) (0.2,0.2)
xS xm
\J \J
O34 0000000000000
| C.:ml 5m1 +<.:m2 (257111 +<.:m2) COS Gm2— (q.m2<:m2 +Qm1¢m2 + Qm2ém1) sin dm2
= I . e (3.30)
0 GnitCme Cm1 €OS Gm2+ ¢m1Cm1 SiN Gma
Ys(q57 q57 C.s? CS)
551 551 +532 (2551 +532) COS gs2 — (qszész +qs1¢sz +qszés1) sin g2 -I
= o . o (3.31)
| 0 Csl +<32 Csl COS G52 +QS1<31 S gs2 J

gbooobuogboobogobgboubaooad

guodgoboogodgd

gobgbuogooooagobooboad

/2 | o7/2
—7/2 4o = —7/2

qm[):O ’ q50:0

qmo =

quIO ) qsOZO

googbouboobooboobobubooboobon

0.2 0.2
Tmo = y Lso =
0.2 0.2

goog

23



gbobdbuduoogbouboobouooun

0.2 . 0
Lmd = y Lmd =
0.2 cos(2t) —0.4 sin(2t)
00000000000 §=g,—¢, 000000000 §=4¢,-4¢, 00000 F=
F.—-F, 000000
Oooooooooyoooo om OO0 (y<—=0.1)O0O0ODOOOODOOOODOO
googbougboogbooboobobboobboobn

F.=ka (3.32)
nooo

F.e® . 00O000O0OO0OOOOOOO
ke - OOOooodoOOd

zc® . 00000

googooo
godobododgogogobodobobdogoobgbdgodgbgooogn
gogbdobdbobobooobobobbobbuobuobobuobuoo BOoood

ERERE
20 0

0

Uke=2000000

30 0
DDDDDDDDDDDA:[O BOIDK:l

3.5.2 UOOOOOOOOO

gooupoubgogobdon 3s0n0 360000

godbgbguoubbgbobououuoboboboobooouooboon
gogooobogbooo ssgboububoad

gbgboodbobubobuodgboubobnboooobnboobon sedb oo
gobbotgtdboggbbogubboooboobbboobboonboodobn
gobbduooboboobuogbooobobobobob oo oooaon
OO000O000O00DO0oOOoO0O00oDOooDOooooDooN)ODDOOOODO
gogooubogooboboodgn

24



x 10 *°

Joint 1
Joint 2

[ |
- o
ﬂ
( ped) 1003 uonisod

!
0
o

—

10

o

o
~

1
o
-

x

Joint 1
Joint 2

[ |
- mn o 1
° 7
('s/pel) 1013 AudolpA

—

10

Y axis

,
b
o

(

0.05

z

-0.05

) Jol3 82104

-0.1

10

Time (s)

U35 0b00b0bgogogand

25



x 10 *°

Joint 1
Joint 2

[ |
- o
ﬂ
( ped) 1003 uonisod

!
0
o

—

10

o

o
~

1
o
-

x

Joint 1
Joint 2

[ |
- mn o 1
° 7
('s/pel) 1013 AudolpA

—

10

o

Y axis

,
b
o

(

0.05

z

-0.05

) Jol3 82104

-0.1

10

Time (s)

036 000bobdgogoganbd

26



1 4 [

oot doddototdd g

sbgbgogbobggb bbb oouuobooooobonogn
gobguogbboouaobgbboboboubobooobobobobobbooobaon
googutgodgbdaoobnogbbobonboabobonbobobobooogn
gobgbboobobooobooboboboboboo220bgbodbobbobn
godbooubogboobobog st b ooobobooon
gogbgbgboodboboobobobouobonoboboogboboobogb
googooood

4.1 UOU0OOO0O0OOOOO0O

O300b0ooboD0O @s)0@oobooboboooboobooooooobooboooD
gobguboobuoubogobgubooboooobbobbuobboobboon
gogubogbdbooabnogboboboboobobbbonoboonoooon
goboobdbboobouboobboubooobbbobuogoobobooooon
godbdudbdooguooooboobobuobouobooouobboboooan
googbbgbobbooboobgobbobbobboboob o

gobodbobougubogonbogubooboobooobboonboooobo
gooboobooBpbgbobobbooobobbobbooboodoouooobobobn
gogoguobogbooobooon

godbgubdgbooauouoboooobobbobobobobooobooooooon

27



00000000 pp>00p,>0000

goguboobodouogbduddbde,bilgqUuldg, U00g IOOOOO
gobobooouorp,00o0F.00b0oooon
googodod

g, = @mll S wp, 114, = @ull Swo, [1Fn—Fel Swp ("t 2 to)

Wp, Wy, Wy = const.

gooooogbooobooood

4.2 0OO0OOOO

gobdobgubobogboubobooboobobooo sbbobooad
gboobbooboboobbobboboobbooooboboobobbobbooboon
goguoouogbgbgggooooo

gobodgogbgoobbdogboddgooood gbogggo
oooooooooobboo @syoooooooboooDoDbod w,0uw, 00DDOO

U = {Mu(q)lm + Co(@ms @n)lm + Gn(@) — K0 — J]F.}
+Y (@ > Cons Con )
= Youl@p @ S ) (O + ) — Ko, — T F (4.3)
w, = {M.(q,)¢, +C.q,,4,)¢, +3.,(q,) - K.o.+ JLF)}
+Y (4., 4, €, C.) s

= Y.(4,,4,,¢,,C.)(0. + @) — Ko+ I F, (4.4)
sfsfsfsls]s]s]s
=, — A
{ o L= Ml . (4.5)
om =4, — ¢, =4a,, +Aq,

28



F =g — AQ
{Cs A (16)
O-Szzqs_Cs:qs—i_Aqs
Qm:qm_qs7 QSqu_qm7 Um:_asz& (47)
gbobooooobooouodoood
A =diag{\, -, A}, (>0 i=1,---,n) ,
Km = dia'g{kmh Tty kmn} 3 Ks = diag{ksb R ksn} )
(ki 4 ki >0 i=1,---,1)
gboboooooocoboooood
~pmi&n (Il > enD00) —pir (lE) >=000)
'&m: pm '&3: ps (48)
——&, ([€nll <e,000) ——¢& (l&ll<e000)
Em Es
oooood e, >00e,>00000000000000¢0O
Es = YZ(qqusaé:svés)a's = Y?(qs,(‘]s,ﬁs,&s)& € R¥ (4'10)
oooooond O

03000000000000000000000000000000 (3.5)0(3.7)00
D000000000000000000000000000 (43)0000 (4.4)00
O0000O0000oOn

00000 (4.3)0(44) 0 Y (s @y Cons € )0 000 Y, (q,,4,,¢,,¢,)0, 0000
000000000 00000000000000000000000000000 20
0-Kno,O000 -K,o, 00000000000000000000000000O0
oooo

0000000000 0%,000%0000000000000000000000
00000000000000000000

0000000000 0000000000000000000

godg

29



00 (43)0(44) 00000000000 (3.1)0000000

M . (4,,)80n + C( Qs @) + G ()

= M(4)Cm + Con(@r @) + G (@) = KO — JTF .+ L F,
+Y (@ @ms S G ) o

M.(q,)q, +C.(q, 4,)a, + 9,(q,)

= M(q,)¢, +Ci(q,,4.)¢, + §.(a,) — Koo+ JLF, — JLF,
+Y.(q,,4,.¢,. ¢, )

000000000000000 (2.7)0(2.8)0(2.9)00000000000000000

(4.11)

M 1 (4) 8 + Co( @ @) G + G (@)
—M 1 (2,,)¢ 0 = Con( @ @) = G (@) + KO,
= Mu(@)Cm + Cor( s @) + G (@) — TL Fe + T F,
+Y (@ @ G G )
M.(q,)q, +C.(q,,4,)q, + g.(q,)
~M.(q,)¢, — C.(4,.4,)C, — 9.(a,) + K0,
= M,(q.)¢, +Ci(q.,4.)¢, + G.(q.) + TLF,— JLF.
+Y (4,4, ¢, €)1

0000000000 (45)0(4.6) 000000000
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z = licosq +lacos(qr + ¢2) (A.2)
y = lysing +lysin(q; + ¢2) (A.3)
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gobggodboogooooooobod
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1 PO B . . o
T = §m17°qu + 57’5(9’1 + G2)% + 1347 + 2ral1 cos 21 (d1 + d2)

1 o 1 CL
+§[zzg1 Qf + ilzzgz(Q1 + QZ)Z (AQQ)

53



bbb oobbbbbduboobnbooboon
q =g, 00000000000 (A13) 000000000000 000O0OO0O

ogg
M(q)g+C(q,4)4+9(q) =u (A.23)
oooad
M(q)= [ mlr%—l—fzzgl +my (13 +73+21y74 cos g@)+1.., ma(r3+1y7 cos Q@)+1..,, -| (A.24)
ma(r3+lira cos o)+ 1., mard+ L., )
. i —maliragasings  —molir2(G1 + ¢2) sin go
C(q,q)= o (A.25)
| maliT2qr sin gy 0
0
9(q)= ] (A.26)
o]

0000w =|w,w|"00000000000000000 L.,,00o00.:. 000000
2400000000000 000000000LLOO00O000O04

gouboboobooodn

000000 20000000000000000(A2)00000,000000
gogbodboobogbgbobnodbdgb bbb oobob oo
ODOoO0OOO0OD00oOooOO 100

M(q)g+C(q.9)q+g(q)=u (A.27)

good

q:[(hw«qu]TG?Rn . gogo

u=[u,...,u)  €eR* . 00000

M(q) e R . 0000
C(q,q)e ®~™ : 000000
(Clq,q)qg : 0O00O0OO0OOD)

glg)e®r® : OOO

goooboogbobobggogbgbobboobbobbobbooboon

54



(00 1) M(¢) 000000
M(q)0000000000000000000000000 M Yq)00000
0002000000000000000000 (A.24)00000000

(00 2) M(q)—2C(q,q) 00000
20000000000000000000000 (A.24)0(A.25) 00

—2moliragasin e —mali72¢e Sin gy

M(q) —2C(q,q) = [

—mali79 Sin go 0
| —2maliragesing, —2maplira(G1 + o) sin ga
277’?@[1’/’2@1 sin (#5) 0
B 0 malim2(2d1 + G2) sin gz
—malir2(2¢1 + ¢2) sin go 0

0000000M(q)-2C(q,q) 0000000000000000

(00 3) M(q)UC(q,q)0g(q) DODO
00000 MpinOMyeeDCriee 0Gue, 1000000000 ¢0¢gO000000
000000000

0 < Min < | M(q)|| £ Mtac (A.28)
1C(q, @)|| < Crreclldl (A.29)
||g(q)H S GMa:'c (ASO)

(00 4) 00000O0DODOOOO
O0oooOooobogoooA2noOooooooobuyYy(q,q,9) e Rr 000
0000000 deerR! 00000000000 ODOOOO

M(q)§+C(q,9)4+9(q) =Y (q,4,4)0 = u (A.31)

Y(q,q,q) 0000000 DODOOODOOOODODOOODODDODOOOODODOO
gbhbogoooogeboubdobobbooboobobbobbobbouooo

95



OO0 (A3)oooooobOooooooboooobooog20000bobbooo
gooogd

Gy it e (261 + o) cos g — (G2 4 2G1G2) sin g

Y(0,4.4) = e : a7 (A.32)
| 0 @1+ G ¢1 €08 g2 + g7 SIn G2
[ myr? 4+ mol? + L.,
0 = 7n2r§ + Izzgz (ASS)
Moly7o

000000 (A3)oOOoOoooooooooooo

56



U4 B

Joduobododboouod oD b

B.1 00bOotogdoood

godubgbogogododgo2ubdgogobougbbbobobnooogn
gooogob B1OOdoOO Bigoooooooon

B.2 0J0O0OOUOOOOOOOOO

O0000000000000000O0O0DADSO(CADSIO)000000oooon
00 D SIMULINKO (Math Works 0 ) 000000000000 O00O0O M DADSOO
JUououu B20 000000 DADSUO O D SIMLINKOOOOOODODooooo
gobodbobboboboobooodbooboboboonboonooon

USIMULINKOOOOUOUOOooobooboooooooboobbooobbooooo
g bobobonoooo
guboboddmm sSIMULINKOO DD OO B3gbogogooooogoouod
JUoudououdduddibodt ddads3dUController JEnvironment [ HumanForce
goooooonoooooooooon

00000000 ooooo ooo
00000000000 00000000D00 MATLABO(Math Works 0) 00000
googoooooogoo

57



U B.l: 0o0odbodbobobodogd

U B.1: 0dbodgobdgooooaod

D 200 50
100 7
| | T -
A | ; I 1
1
Tl ]eie o]
. 1
] | ! !
100 | |
DD 300 T
I I FhMERES
U7 s
Sy Qr() Q
! | { U é ul ]
A || [ oY |
T .
S 1"l |
i | !
Y I | ! —@6
I
| |

ooo oooo
nobbooboooh 01000 02000 01000 02000
ooooog m) Im1 =02 Im2 = 0.2 ls1 =02 ls2=0.2
oooooooooog m) rm1 = 0.1 Tma = 0.1 rs1 = 0.1 752 = 0.1
Oo0o00ad (kg) Mm1 = 15 Mm2 = 3 mg1 = 15 Mgy = 3
goooogo (kgm?) Lmypp=0125 | Iy, ,=0025 | I, =0125 | I, ,=0025

58




= DADS Bevislon 8.0 (©) 1995 Licensed for Use (o shnemiita-fuplta—al

[= _ioderviniow_ {=  DADS Modeiing

= UView Editor

U B.2. DADSOOOON

dads3d -
- ] Tiaster-Slave
I - Manipulator
fm »
¥ L | human
AT » Demuxl
u HUmanForce
= |
N Fhi g
kel Ll
- Fhip
4] » Fel
i L AN o] romse o
BDami 3 - DemuxZ
s Envirnment
Gl e -
G2 »
Ami [ i Mus —w{Contraller | —
w2 | oervaver L —3
4s1 Derivalivez Cantroller
Gs2 >
31 »
o2 |
L1 . bt
Demux 1
- Detivatives
—P-sensu
To Workspace Derivatived 3

0 B.3: SIMULINK O OO OO

59



0o gld msnom.m

function [sys,x0,str,ts]=msnom(t,x,u,flag,l,k)

h

» 0oooood googooobob bogo

h

» ooooooogg good

% uw() Ofhx 0O00O0OO0OOOOODO sys(LOuwml OOOODOOOO
% w2 UOfnhy UO0OO0OOOOOOODO sys(2)0uwm2 JOOOOODOO
% u(@@) Ofex UO0OOOODOOOO sys(3)Uuws1 DOODODOOOO
% u(d Ofey UOUOUOOOOOOO sys(@HUuws2 JOOOODODOO

% uw() Ogmi 0000000

% u(6) Ogm2 0O0OO0OOOO

% u(? Ogm1i> O0OO0OOOOO
% u(@) Ogm2’ O0OOOODOOO
% u(® UOgm1’’ OOO0OOOOOO
» uw(o)Ugm2’’ OJOOOODOOOO
% u(llgst 0O0OO0OOOO

» uw(12)0gs2 0OO0OOOOOO

% u(13)Ugs1’ OOOOODOOO
% u(14)lgs2’ OUOOOOOOO
% u(1s)lgs1’’ UOOOODOOOO
% u(@eé)gs2’’ ODOUOOOODOOO
»Uooooooooood

if flag== »Ooo
sys = [0,0,4,16,1,1];
% (00000, 00000,000,000,000,00000001

str = [1;
x0 = [];
ts = [0 0];

elseif flag== % 00
gm = [u(5); u(6)]; dotgm = [u(7); u(8]; ddotgm = [u(9); u(10)];
gs = [u(11); u(12)]1; dotgs = [u(13); u(14)]; ddotgs = [u(15); u(16)];
Fh = [u(1); u(2)]; Fe = [u(3); u(d];

Lambda = [ 1 0 ; 0 11;Kd=[k 0; 0 k1;
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Lim = 0.200; L2m = 0.200; % rim = 0.100; % r2m = 0.100;

% mim 15.00; % m2m = 3.00; % Iim = 0.125; % I2m = 0.025;
Lis = 0.200; L2s = 0.200; % rils = 0.100; % r2s = 0.100;

% mils 15.00; % m2s = 3.00; % Ils = 0.125; % I2s 0.025;
h

% thetam
% thetas

[ mim*rim~2+m2m*Lim~2+I1m; m2m*r2m~2+I2m; m2m*Lim*r2m ] ;

[ mls*ris~2+m2s*L1s"2+I1s; m2s*r2s”~2+I2s; m2s*Lis*r2s ];

[}
™

thetam
thetas

0.3950; 0.0550; 0.0600 1];
0.3950; 0.0550; 0.0600 ];

]
—

dotzetam = dotqs - Lambda * ( qm - gs );
ddotzetam = ddotqs - Lambda * ( dotqm - dotgs );
sigmam = dotgm - dotzetam; %h = -sigmas
dotzetas = dotqm - Lambda * ( gqs - gm );
ddotzetas = ddotgm - Lambda * ( dotgs - dotqm );

sigmas = dotgs - dotzetas;

Ym = [ ddotzetam(1l) ,
ddotzetam(1)+ddotzetam(2) ,
(2*ddotzetam(1)+ddotzetam(2))*cos(qm(2))
-(dotgm(2) *dotzetam(2)+dotqm(1) *dotzetam(2)
+dotqm(2) *dotzetam(1) ) *sin(qm(2))
o,
ddotzetam(1)+ddotzetam(2) ,
ddotzetam(1)*cos(gm(2))+dotqm(1) *dotzetam(1) *sin(qm(2)) J;

Ys = [ ddotzetas(1l) ,

ddotzetas(1)+ddotzetas(2) ,

(2*ddotzetas (1) +ddotzetas(2))*cos(gs(2))
-(dotgs(2)*dotzetas(2)+dotgs (1) *dotzetas(2)
+dotqs(2)*dotzetas(1))*sin(qs(2))

0,

ddotzetas(1)+ddotzetas(2) ,

ddotzetas(1)*cos(qs(2))+dotgs(1)*dotzetas(1)*sin(qs(2)) 1;
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Jmt= [ -Lim * sin(gm(1)) - L2m * sin(gm{1)+qm(2)) ,
Lim * cos(gm(1)) + L2m * cos(qm(1)+gm(2))
-L2m * sin(gm(1)+qm(2)) ,
L2m * cos(gm(1)+gm(2)) 1;

Jst= [ -Lis * sin(gs(1)) - L2s * sin(gs(1)+gs(2)) ,
Lis * cos(gs(1)) + L2s * cos(qgs(1)+gs(2))
-L2s * sin(gs(1)+gs(2)) ,
L2s * cos(qs(1)+gs(2)) 1;

» 000

% sys = [ Ym * thetam - Kd * sigmam + Jmt * Fh ;

% Ys * thetas - Kd * sigmas - Jst * Fel;

» 0ooo

% sys = [ - Jst * Fe + Jmt * Fh ;

% Ys * thetas - Kd * sigmas + Jmt * Fh - Jst * Fe ];
» OoOod

% sys = [ (Jmt * Fh - Jst * Fe) + Jmt * Fh ;

yA Ys * thetas - Kd * sigmas + Jmt * Fh - Jst * Fe ];

A Oooooooooo
sys = [ Ym * thetam - Kd * sigmam - Jst * Fe + Jmt * Fh ;
Ys * thetas - Kd * sigmas + Jmt * Fh - Jst * Fe ];

else Y Oooogd
(1;

sys

end
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oodboudbodddddl msrob.m

h

» ooooood gobooboooo o
h

» ooooooogg

%» uw() Ofhx 0O000OO0ODOOODO
% w2 Ofhy UO0OO0OO0OOOOO
% u(@@) Ofex UO0OOOODOOOO
% u(d Ofey UOUOUOOOOOOO
% uw() Ogmi 0000000

% u(6) Ogm2 0O0OO0OOOO

% u(? Ogm1i> O0OO0OOOOO
% u(@) Ogm2’ O0OOOODOOO
% u(® UOgm1’’ OOO0OOOOOO
» uw(o)Ugm2’’ OJOOOODOOOO
% u(llgst 0O0OO0OOOO

» uw(12)0gs2 0OO0OOOOOO

% u(13)Ugs1’ OOOOODOOO
% u(14)lgs2’ OUOOOOOOO
% u(1s)lgs1’’ UOOOODOOOO
% u(@eé)gs2’’ ODOUOOOODOOO

» O0o0ooogoooano

if flag== »Ooo
sys = [0,0,4,16,1,1];

str = [];
x0 = [J;
ts = [0 0];

elseif flag== % 00
gm = [u(5); u(6)l; dotgm =
gs = [u(11); u(12)]; dotqgs =
Fh = [u(l); u(2)]; Fe =
Lambda = [ 1 0 ; 0 1 1; Kd

epsilonm = 3; epsilons = 3;

function [sys,x0,str,ts]=msrob(t,x,u,flag,l,k)

goood

oogo
sys(DOuwml OO0ODOODOCOO
sys(2)0uwm2 0000O0O00OODO
sys(3)0us1t OO0ODOOOOO
sys(HD0uws2 ODOOOODOODO

O
O

» [Doooo,boboob,bob,guo,gbo,gboooboooal

[u(9); u(10)];
[u(15); u(16)1;

[u(7); u(8)]; ddotgm
[u(13); u(14)]; ddotgs

[u(3); uld)l;

[k 0;0 k1;
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Lim = 0.200; L2m = 0.200; % rim = 0.100; % r2m = 0.100;
15.00; % m2m = 3.00; % Iim = 0.125; % I2m = 0.025;
Lis = 0.200; L2s = 0.200; % rils = 0.100; % r2s = 0.100;
15.00; % m2s = 3.00; % Ils = 0.125; % I2s 0.025;

=<
=]
-
=4
1
1}

>
=]
e
1)
1

% thetam [ mim*rim~2+m2m*Lim~2+I1m; m2m*r2m~2+I2m; m2m*Lim*r2m ] ;
% thetas = [ mls*ris”2+m2s*L1s”2+I1s; m2s*r2s"2+I2s; m2s*L1ls*r2s ];
% rho = norm([ mim*rim~2+(m2m+12)*Lim~2+I1m;

(m2m+12) *r2m~2+(I2m+0.275) ;

(m2m+12) *Lim*r2m ]);
thetam [ 0.3950; 0.0550; 0.0600 1;
thetas = [ 0.3950; 0.0550; 0.0600 ];
rho = 0.5710;

dotzetam = dotqs - Lambda * ( qm - gs );
ddotzetam = ddotqgs - Lambda * ( dotqm - dotgs );
sigmam = dotgm - dotzetam; % = -sigmas
dotzetas = dotgm - Lambda * ( gs - gm );
ddotzetas = ddotgm - Lambda * ( dotgs - dotgm );

sigmas = dotqs - dotzetas;

Ym = [ ddotzetam(1) ,
ddotzetam(1l)+ddotzetam(2) ,
(2xddotzetam(1)+ddotzetam(2))*cos(qm(2))
-(dotgm(2)*dotzetam(2)+dotqm(1) *dotzetam(2)
+dotgm(2) *dotzetam(1) ) *sin(qm(2)) ;
0,
ddotzetam(1l)+ddotzetam(2) ,
ddotzetam(1)*cos(gm(2))+dotqm(1) *dotzetam(1) *sin(qm(2)) J;

Ys

]
—

ddotzetas (1) ,

ddotzetas(1)+ddotzetas(2) ,

(2*xddotzetas(1)+ddotzetas(2))*cos(qs(2))
-(dotgs(2)*dotzetas(2)+dotgs (1) *dotzetas(2)
+dotqs(2)*dotzetas(1))*sin(qs(2)) ;

o,

ddotzetas(1)+ddotzetas(2) ,

ddotzetas(1)*cos(gs(2))+dotgs (1) *dotzetas(1)*sin(qs(2)) J;
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Jmt = [ -Lim * sin(gqm(1)) - L2m * sin(qm(1)+qm(2)) ,

Lim * cos(gm(1)) + L2m * cos(gm(1)+gm(2)) ;

-L2m * sin(gqm(1)+qm(2)) , L2m * cos(qm(1)+qm(2)) 1;
Jst = [ -L1s * sin(gs(1)) - L2s * sin(qgs(1)+qgs(2)) ,

Lis * cos(gs(1)) + L2s * cos(qgs(1)+gs(2)) ;
-L2s * sin(qs(1)+qs(2)) , L2s * cos(gqs(1)+gs(2)) I;

X¥im = Ym’ * sigmam; xim = norm(Xim);

Xis = Ys’ * sigmas; xis = norm(Xis);

if (xim > epsilonm) & ( xis > epsilons)
sys = [ Ym*thetam-Kd*sigmam-Jst*Fe+Jmt*Fh-Ym*(rho/xim)*Xim ;
Ys*thetas-Kd*sigmas+Jmt*Fh-Jst*Fe-Ys*(rho/xis)*Xis 1;
elseif xis > epsilons
sys = [ Ymxthetam-Kd*sigmam-Jst*Fe+Jmt*Fh-Ym* (rho/epsilonm)*Xim ;
Ys*thetas-Kd*sigmas+Jmt*Fh-Jst*Fe-Ys*(rho/xis)*Xis ];

elseif xim > epsilonm

sys = [ Ym*thetam-Kd*sigmam-Jst*Fe+Jmt*Fh-Ym*(rho/xim)*Xim ;
Ys*thetas-Kd*sigmas+Jmt*Fh-Jst*Fe-Ys*(rho/epsilons)*Xis ];
else
sys = [ Ym*thetam-Kd*sigmam-Jst*Fe+Jmt*Fh-Ym*(rho/epsilonm)*Xim ;
Ys*thetas-Kd*sigmas+Jmt*Fh-Jst*Fe-Ys*(rho/epsilons)*Xis ];
end
else »Uooono
sys = [J;

end
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Jodoooogdnl env.am

function [sys,x0,str,ts]=env(t,x,u,flag,wall)

h

» ooooo

% An environment model for simuration

% filename = "env.m"

% FUJIWARA Masayuki 1998

h

» Doooooooad gooaa

% uw() Oxs UOOOOOOOOO sys(DOFex DOOOOOOOO
% w@) UOys OOOOOOOOO sys(Q)0Fey DOOOOOOOO

% uw(@ UOzxs’ JUOOOOOOOO
% uw(@ UOys’ JOOOOOOOO
% uw(s) Oxs>?O0O0O0ODOOODOOO
% u(e) Uys>>0O00O00O0OOODOO
»Uooooooooood

if flag== » 000
sys = [0,0,2,6,1,1];
 (Doooo,00oog,dg0,0o0o0,000,000o000007]
str = [1;
x0 = [1;
ts [0 0];

elseif flag== % 00
m=0; d=0; k=0;
if wall ==
if (u(2)+1.0) < - 0.1 % 000O0DOOW@WOODOO)Y o.1m OO
k=200;
end

end

sys = [m* u(B) +d * u(3 + k * (u(1)-0.2) ;
m* u(6) + d * u(4) + k * (u(2)+1.0+0.1) 1;

else  O0oood
(1;

sys

end
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googouoboodbdodibdd human.m

function [sys,x0,str,ts]=human(t,x,u,flag)
h

» dooooooooooo <doood)

% FUJIWARA Masayuki 1998

VA

v 000000000 0ooo

v w) Oxm 000000O0O0C sys(1)0Fhx 00000000
v w2 Oym 000000O0O0C sys(2)0Fhy 00000000

» uw@® Uzn’ JOOO0OOOOO
» uw@@) Oym» JUOOOOOOOO
» u®B Uz 0000000000
% w6 Uym> O000O0D0O0OOODOO
»Uuobooooooood

if flag== » 000
sys = [0,0,2,6,1,1];
% (0o0o0oOo,00o0o00,000,000,000,000000071

str = [J1; x0 = [1; ts = [0 0];
elseif flag== % 00
xd = 0.2; dxd = 0;
yd = 0.2 * cos( 2%t ); dyd = -0.4 * sin( 2%t );
KP = [ 1000, 0; O, 1000 ]; KD = [ 2000, 0; O, 2000 ];

P=[u(l)-xd ; u(2-yd J; D= [ u(3)-dxd ; u(4)-dyd ];

sys = — KP * P - KD * D;

else y O0oooo
sys = [J];

end
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